
Potencias y Raíces 

 Propiedades de las potencias 
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Propiedades de las Raíces 
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1.- Calcula Aplicando las Propiedades de las potencias: 

a) 33 · 34 · 3 b) 57 : 53 c) (53)4

d) (5 · 2 · 3) 4 e) (34)4 f) [(53)4]2

g) (82)3 h) (93)2 i) 25 · 24 · 2

j) 27 : 26 k) (22)4 l) (4 · 2 · 3)4

m) (25)4 n) [(23 )4]0 ñ) (272)5 

a)38; b)54; c)512; d)304; e)316; f)524; g)218; h)312; i)210; j)2; k)28; l)244; m)220; n)1; ñ)330 

2.- Calcula, teniendo cuidado con los signos: 

a) (−2)2 · (−2)3 · (−2)4 b) (−2)−2 · (−2)3 · (−2)4

c) 2−2 · 2−3 · 24 d) 22 : 23

e) 2−2 : 23 f) 22 : 2−3

g) 2−2 : 2−3 h) (-2)3·(+2)7

Sol:  a) (-2)9 ; b) (-2)5 ; c) 2-1= 1/2 ; d) 2-1 ; e) 2-5 ; f) 25 ; g) 2 ; h) – (2)10 

3.- ¿Qué signo tienen las potencias siguientes? 

a) 63 b) (-3)12 c) 321 d) (-3)21

e) (-2)4 f) 532 g) (-3)5 h) 451

i) 335 j) (-1)17 k) 3-3 l) (-2)-3 

4.- Calcula las siguientes potencias: 

a) 34 b) (-1)3 c) (-2)3 d) 25

e) (-2)4 f) -22 g) (-3)3 h) 52

Sol:  a) 81; b) -1; c) -8; d) 32; e) 16 ; f) -4 ; g) -27 ; h) 25 

5.- Realiza las siguientes operaciones y expresa el resultado 
en forma de potencia: 

a) (24 · 32 · 53)3 b) (32 · 53)3 c) (53 · 22 · 43)2

Sol: a) 212·36·59; b) 36·59; c) 56·216 

6.- Reduce a una única potencia: 

a) 4 6·x x b) 3 4·m m c) 8 6:m m

d) 7 6:x x e)    
27 24 : 4  f)  

34m

g)  
210 6:a a h)  5 2 4: ·x x x i)  

52x

j)  6 4 7· :x x x  k)  2 4 35 ·5 : 5 l)  
34 72 : 2

m)    
25 325 : 5 

 
n)    

3 34 3
3 : 3    

   

Sol: a) x10; b) m7; c) m2; d) x; e) -43; f) m12; g) a8; h) x7; 

i) x10; j) x3; k) 53; l) 25; m) 54; n) -33 

7.- Reduce a una única potencia: 
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Sol: a) a23;  b) 22;  c) 36 

8.- Calcula: 

a)    
58 4 25 ·5 : 5 b)      

2
3 362 · 2 : 2     

   

c)    
38 5 47 ·7 : 7 

  d)      
3

3 2 3
3 : 3 · 3     
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 Sol: a) 52;  b) 23;  c) 7; d) 34 

9.- Opera y calcula: 

a)  6 4 410 : 5 ·2 b)    7 5 512 : 3 ·4   

c)    
5 5 49 · 2 : 18  

  d)  
77 45 · 4 : 20 

 

e)  4 5 28 : 2 ·4 f)  
53 525 : 15 : 3 

 
 Sol: a) 102;  b)1 22;  c) 18; d) -203; e) 23; f) -5 

10.- Reduce a una única potencia: 

a)  
2

9 3 32 : 2 ·5 
  

b)  
3

2 2 410 : 5 : 5 
  

c)  
2

3 7 66 : 2 : 2 ·3 
   d)    

2 4
2 4 36 ·4 : 2 

  
Sol: a) 103;  b) 22;  c) 6; d) 34 

11.- Calcula, si es posible, las siguientes raíces: 

a) 49 b) 28 c) 49 d) 215

e) 169 f) 225  g) 2500  h) 250

i) 2x j) 2x k) 2( 144)  l) 4a

m) 2( 2)  n) 4a ñ) 4( )a o) 6m

p) 81  q) 6( )m  r) 4a  s) 6m
Sol: a) 7; b) 8; c) No; d) 15; e) 13; f) No; g) 50; h) 50; i) No; j) x; k)-144; 

l) a2; m) 2; n) no; ñ) a2; o) m3; p) no; q) m3; r) no; s) no 

12.- Calcula si existen estas raíces: 
a) 3 1 b) 3 1 c) 3 64

d) 4 625  e) 4 625  f) 4 10.000
Sol: a) 1; b)-1; c) 4; d) 5; e) No; f) 10 

13.- Calcula las siguientes raíces exactas: 
a) 0,04 b) 0,49 c) 0,81

d) 0,0001  e) 0,0121  f) 0,1225

Sol: a) 0,2; b) 0,7; c) 0,9; d) 0,01; e) 0,11; f) 0,35 
14.- Expresa en forma de potencia y calcula: 

3 512 10 10) ) )a a b m c x

Sol: a) a4;  b) m2;  c) x5 

15.- Calcula utilizando las propiedades de las potencias: 
4 2 2 2 5 3 5 2 1

2 3 4 2 3 1

6 ·8 15 ·4 2 ·4 2 ·3 ·4
) ) ) )

163 ·2 ·2 12 ·10 2 ·9
a b c d

 



Sol: a) 72;  b)5/2;  c) 1/8;  d) 81 

16.- Simplifica: 
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Sol: a) a; b) a2; c) b2/a;  d) b3/a;  e) a·b2 

17.- Calcula utilizando las propiedades de las potencias: 
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2 3
3 3

2 2 4 1 5 23 2 3 1 4
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0 5 2 5

5 · 5 5 2 · 2 ·2 3 · 3 7 ·7 ·7
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 Sol: a) 5; b) 32/3; c) 2-22;  d) 7-12
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